

## Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη: «Καθαρός δήμος» παντού, σε συνεργασία με την ΕΛ.ΑΣ.

2014-10-03 12:50:52

g+ 0

Tweet

### Έχεις Στεγαστικό Δάνειο;

@ anytimeonline.gr/home

Εξοικονόμησε έως και €100. Ασφάλισε την Κατοικία σου τώρα!



Με ένταση συνεχίζεται η επιχείρηση «καθαρός δήμος» που αποτελεί βασική προτεραιότητα της... σημερινής δημοτικής διοίκησης και του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνατίου Καϊτεζίδη.

Πριν από μερικές ημέρες κλιμάκιο της Διεύθυνσης Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Ανακύκλωσης με επικεφαλής τον αντιδήμαρχο Γιάννη Καρτάλη, υπαλλήλους του δήμου, αλλά και μαζί με αστυνομικούς υπαλλήλους του ΑΤ Πυλαίας προχώρησε στον καθαρισμό της περιοχής, που βρίσκεται στην Μαλακοπή Πυλαίας (περιοχή Lidl).

Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, η οποία έγινε ύστερα από καταγγελίες που δέχτηκε ο δήμος ότι στην συγκεκριμένη περιοχή έχει δημιουργηθεί παράνομος οικισμός που αποτελούσε εστία μόλυνσης και υποβάθμισης της περιοχής, καθαρίστηκε η περιοχή και απομακρύνθηκαν όλες οι παράνομες κατασκευές.

Να σημειωθεί ότι και στο παρελθόν ο δήμος είχε λάβει αντίστοιχες πρωτοβουλίες, καθαρίζοντας την περιοχή που βρίσκεται κοντά στη Σχολή Δικαστών, ενώ συχνές ήταν και οι επιχειρήσεις που έγιναν σε συνεργασία με την Αντιπεριφέρεια Περιβάλλοντος Ενέργειας και Φυσικών Πόρων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για τον καθαρισμό της περιφερειακής οδού από μπάζα και ογκώδη αντικείμενα. Επίσης στο παρελθόν οι υπάλληλοι του δήμου μας συνέλαβαν επ' αυτοφώρω οδηγούς οχημάτων που εναπόθεταν παράνομα τόνους μπαζών σε απερίφρακτο οικόπεδο της Πυλαίας και τους οδήγησε στον Εισαγγελέα.

Στο πλαίσιο αυτό καλούμε κάθε δημότη να βοηθήσει και ο ίδιος στην επιχείρηση «καθαρός δήμος», καταγγέλλοντας τις περιπτώσεις που υποπίπτουν στην αντίληψή του στη «γραμμή του πολίτη - 15195».

«Είναι απόφασή μας το νοικοκύρεμα του δήμου, η προστασία του περιβάλλοντος και η βελτίωση της ποιότητας ζωής των συμπολιτών μας. Από τη μεριά μας διαβεβαιώνουμε ότι δε θα δείξουμε καμία ανοχή σε ενέργειες που προσβάλλουν την αισθητική της πόλης, αλλά και βάζουν σε κίνδυνο την υγεία των πολιτών», σημειώνει χαρακτηριστικά ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη κ. Καϊτεζίδης.

Tromaktiko

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ



ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΤΟ NEWSNOWGR.COM

NewsNowgr.com

NewsNowgr.com

g+ Παρακολούθηση

+ 1.241

Follow @newsnowgr

ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ



**ΕΤΣΙ... ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΟΤΕ TV**



**Ποιός είναι ο Δήμος που χρωστάει 680 χιλ ευρώ στη ΔΕΗ;**



**Kaspersky Lab: Συνεργασία με Interpol και Ευροπόλ ενάντια στο ψηφιακό έγκλημα**



**Πάτρα: Συνεργασία του Αρσακείου Λυκείου με το Πανεπιστήμιο Πατρών**



**Σπιτικό Internet παντού**



**Χωρίς εμπιστοσύνη δεν μπορεί να υπάρξει συνεργασία της Δύσης με τη Ρωσία στο θέμα των τζιχαντιστών**